

新年影市大狂欢

易烱千玺带头冲“帕丁顿熊”来凑趣

《小小的我》热度最大

在元旦档期里，具有票房号召力的三名男主角——易烱千玺、肖央、甄子丹，他们的新片中热度最高的是易烱千玺主演的《小小的我》。目前在猫眼专业版网站，有近60万观众“想看”《小小的我》，人数远超其他新年新片，而该片目前的预售票房也超过6000万元。

《小小的我》由易烱千玺、林晓杰领衔主演，蒋勤勤、周雨彤特邀主演的剧情电影。该片讲述了患有脑瘫的刘春和（易烱千玺 饰）勇敢冲破身心的枷锁，为外婆（林晓杰 饰）圆梦舞台的同时，也弥合了与妈妈（蒋勤勤 饰）的关系，并努力寻求着自己人生的坐标……在今年第37届东京电影节主竞赛单元片单中，《小小的我》获得“观众选择奖”。

易烱千玺是中国首位00后百亿票房男演

员，但因为他出演的《长津湖》《满江红》等票房大片都有名导名演员撑场，还未能看出他真正的票房号召力。这次《小小的我》导演和其他主演均没有票房爆款，该片将是易烱千玺真正意义上的扛票房之作。

《唐探》系列之后，陈思诚开启《误杀》系列也一直都是票房宠儿。《误杀》和《误杀2》淘票票评分分别高达9.2分和9.0分，累计票房分别达13.33亿元和11.21亿元。作为《误杀》系列电影的第三部，《误杀3》延续了前两部的制作团队和部分演员，该片由导演甘剑宇执导，陈思诚监制，演员肖央、佟丽娅、段奕宏、刘雅瑟领衔主演。本以为《误杀3》会在影市掀起波澜，但目前该片预售票房仅过500万元，远远低于《小小的我》。陈思诚是不是票房灵药？有待观望。



《“骗骗”喜欢你》《误判》或有惊喜

在新年新片里，律政动作片《误判》和喜剧片《“骗骗”喜欢你》已开始提前点映，电影票房和口碑显示，两部影片大概率会给元旦档带来惊喜。

《误判》点映和预售总票房已突破1.2亿元。该片是集电影监制、导演、演员于一身的甄子丹的突破之作。

《误判》根据真实案件改编。一起快递贩毒冤案让被告人面临27年的牢狱之灾，曾是警队队长的霍子豪（甄子丹 饰）改行到律政司，成为了一名检控官。在接手案件后，霍子豪为翻案求真，法庭上据理力争，法庭外勇斗恶徒。影片中别出心裁的动作戏给观众带来更加动感刺激的视觉体验，文戏设计也给观众带来不少新鲜感，用生活化的台词消解律政题材的严肃性。此外，各演员全新的角色塑造也给电影增添了诸多看点，张智霖饰演的反派斯文又狠戾，吴镇宇的检控官形象不怒自威、黑白难辨，新人演员张天赋虽是动作片首秀，其热血警察的角色也收获了甄

子丹的肯定。影片将于12月27日正式上映。

作为一部爱情喜剧电影，《“骗骗”喜欢你》把“爱情”和“喜剧”两大元素融合。金晨饰演的林晴朗和孙阳饰演的欧阳晖之间的感情线，与很多爱情片里男女主的设定不太相同，两人是因“骗”相识，又因“骗”生情。

金晨、孙阳继《孤注一掷》后再度大银幕同框，精心编织一场“反诈反渣局中局”，对粉丝有一定吸引力。《“骗骗”喜欢你》监制大鹏和导演苏彪是有过多年合作的“铁搭子”，两人曾联手创作过很多脍炙人口的喜剧电影。这部影片里也聚集了李雪琴、王皓、宋木子、童漠男、衣云鹤、小爱、张全蛋等不同流派、不同风格的“喜剧人”，仿佛是一场“喜剧人”齐聚的跨年盛宴。

跨年喜剧《窗前明月，咣！》集合费翔、左凌峰、傅菁、马东锡、宋小宝出演，将于12月31日全国上映，光看演员阵容，也会让观众好奇这个组合怎么“癫”出好笑。

“帕丁顿熊”上新《柯南》怀旧

2015年第一部《帕丁顿熊》在国内上映时以其诙谐幽默的故事与温馨治愈的主题受到好评，2017年《帕丁顿熊2》更是超越前作，收获了不俗的票房表现。时隔7年，真人动画冒险喜剧电影《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》宣布定档2025年1月1日。

作为老少皆宜的合家欢系列电影，《帕丁顿熊》讲述了帕丁顿来到陌生的家后被爱温暖的故事，《帕丁顿熊2》则上演了帕丁顿如何在异国他乡找到容身之处。如果说前两部作品更多地展现了用善良与爱去化解生活中的难题，那么《帕丁顿熊3：秘鲁大冒险》则在此基础上更加聚焦在一家人“拧成一股绳”所产生的巨大能量。

影片此次在阵容上再度升级，奥斯卡影后奥利维娅·科尔曼与戛纳影帝安东尼奥·班德拉斯加盟，在片中扮演关键角色。

作为“柯南”剧场版黄金时代收官之作，评分高达8.5分的《名侦探柯南：迷宫的十字路口》是很多粉丝心中的经典。时隔20余年引进内地大银幕，影片片方准备了跨年特殊场“樱花飞舞场”吸引粉丝。《名侦探柯南：迷宫的十字路口》以古色古香的京都为舞台，讲述了柯南与服部平次联手破解由一封神秘书信引出的佛像失窃案与连续杀人事件，同时寻找平次幼时白月光的故事。该片将在12月27日上映。

